

3月A股月线收阳 沪深股指双双涨逾一成

据新华社电 3月31日A股延续反弹,但上行力度明显减弱,沪深股指微幅收升,创业板指数小幅回调。告别“月线二连阴”,3月A股月线收阳,沪深股指双双涨逾一成。

当日上证综指以3003.92

点的收盘,较前一交易日涨3.27点,涨幅为0.11%。深证成指收报10455.37点,涨9.68点,涨幅仅为0.09%。创业板指数表现明显弱于两市大盘,逆势跌0.47%后以2238.29点报收。

行业板块上涨数量居多,

不过仅有运输物流板块涨幅超过2%。旅游餐饮、化肥农药、汽车板块表现相对较好。银行、石油燃气、房地产等板块逆势收跌,幅度也都比较有限。

在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交

2522亿元和4447亿元,总量接近7000亿元。

进入3月以来,A股总体呈现震荡反弹格局,最终实现月线收阳,沪深股指全月累计涨幅分别达到11.75%和14.93%,创业板指数涨幅接近两成。

再送两注千万头奖

大乐透奖池25.86亿再刷纪录

大乐透奖池又破纪录啦!3月30日晚,体彩大乐透第16036期开奖,当期全国共中出两注一等奖,当期中出的两注一等奖分别来自海南、江西。海南的一等奖彩票来自海口,中奖彩票是一张“6+2”小复式票,花费12元便幸运击中1注一等奖和5注三等奖,单票中奖金额1001万余元。江西的一等奖彩票出自景德镇,该彩民同样选择复式投注,彩票为一张“7+2”小复式票,42元的投入为该彩民中得一等奖1注,三等奖10注,四等奖10注,单票总奖金1003万余元。稍有遗憾的是,当期两位大奖得主均未选择追加,错过了600万元丰厚的追加奖金。

二等奖全国共开出65注,单注基本奖金11.1万元,其中24注采取追加投注,每注多得6.6万元追加奖金;三等奖开出832注,单注基本奖金3533元,其中237注采取追加投注,每注多得2119元追加奖金。

大乐透不断上涨的奖池是彩民热议的话题,“25亿+”的巨额奖池成为彩民狙击的目标,几注千万大奖似乎难以撼动其上涨势头。本期送出2注千万大奖后,大乐透奖池继续高歌猛进,达到25.86亿元,再度刷新纪录。提醒彩民朋友,巨额奖池虽魅力十足,但也提醒您购彩时根据自身的经济情况,合理投注,理性购彩。 兆封

去年我省通过境内资本市场实现融资626.02亿元

境内上市公司达73家,总市值8681.52亿元
支持中原证券和郑州银行回归A股上市

本报讯 昨日,记者从河南证监局了解到,去年我省通过境内资本市场实现融资626.02亿元。查处违规减持、内幕交易、信息披露违法、“老鼠仓”等各类案件24起。截至去年底,辖区共登记私募基金管理人136家。 郑州晚报记者 徐刚领

查处“老鼠仓”等各类案件24起

全年通过境内资本市场实现融资626.02亿元,其中IPO融资29.57亿元,上市公司并购重组再融资208.22亿元,“证企对接”模式融资344.63亿元,新三板发行股票融资38.56亿元,中小企业私募债融资4.60亿元,通过中原股权交易中心融

资0.44亿元。境外上市公司总数达到32家,新增1家,新增融资101亿元。47家境内上市公司现金分红82.13亿元,同比增加11.1%。

截至2015年底,辖区共登记私募基金管理人136家,较2014年底增加102家,管理基金46只,管理基金实缴规模38.96亿元。

河南证监局先后查处违规减持、内幕交易、信息披露违法、“老鼠仓”等各类案件24起,较上年增长44%。其中主办案件11起,协查案件12起,联合办案1起。完成法律文书送达事项3起,送达对象49个。

支持中原证券和郑州银行回归A股上市

2016年,我省将提升辖区多层次资本市场服务实体经济能力。支持符合条件的企业发行上市和挂牌,重点引导辖区涉农、旅游、金融、先进制造业和高成长服务业等行业企业上市挂牌融资。支持中原证券和郑州银行回归

A股上市,推动洛阳银行A股上市,鼓励中原金融豫军充分利用和对接资本市场进一步发展壮大。抓住创业板市场深化改革机遇,推动辖区高新技术型、互联网科技型及创新创业型等新兴产业企业发行上市。

去年,新增6家境内上市公司

截至2015年底,辖区共有境内上市公司73家,新增6家;总市值8681.52亿元,同比增加56.9%;证券化率23.46%,同比增长7.3个百分点。新三板挂牌企业195家,新增140家。证券期货基金机构392家,新增58家;基金代销银行21家,

新增1家;证券投资者579万个,同比增长29.5%;客户总资产6662.45亿元,同比增长54.48%。期货投资者12.5万个,同比增长18.48%;登记私募基金机构136家,管理基金实缴规模38.96亿元。



举办第十届投洽会,我省对外开放优势彰显

本报讯 第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会将于4月8日至10日在郑州举行。那么,作为内陆省份,河南在对外开放方面有哪些优势呢?

据介绍,河南区位、市场、产业基础、交通物流、人力资源等对外开放综合优势日益彰显。

就区位优势物流优势来说,河南地处全国中心地带,

是我国重要的现代综合交通和物流枢纽。高速公路通车里程近6000公里,居全国领先地位,所有县级城市都可以20分钟内上高速,以郑州为中心的米字形快速铁路网建设取得重大突破,郑欧班列沿着古丝绸之路,经亚欧大陆桥直达德国汉堡,2015年运营综合指标居中欧班列首位。郑州机场

客、货运量增速连年位居全国大型机场前列,郑州机场二期建成营运,步入双跑道、双航站楼时代,已形成以郑州为亚太物流中心、以卢森堡为欧美物流中心、覆盖全球的“双枢纽”航空货运网络。

人力资源市场优势更是明显。河南是全国第一人口大省,人力资源丰富,劳动年龄人

口超过6500万,农村劳动力转移就业2742万人,各类职业院校在校生210万人,每年高校和中职应届毕业生近100万人,开展职业技能培训300万人次以上,规模宏大的技能人才已成为承接产业转移的一张“王牌”。

此外,开放载体日益完善,这也是一大优势。郑州、洛阳成为丝绸之路经济带主要节点城市,遍布全省的9个国家经济技术开发区、20个省级经济技术开发区、7个国家级高新技术开发区、185个产业集聚区和近200个商务中心区、特色商业区,成为承接高水平、集群化产业转移的理想之地。郑州新郑综合保税区三期基本建成,进出口在全国综合保税区中排名第二,南阳卧龙综合保税区通过预验收,汽车整车、肉类、水果、冰鲜水产品、澳大利亚活牛等进口指定口岸建成投用,全国邮政国际邮件郑州经转口岸获批,河南成为功能性口岸最多的内陆省份。 郑州晚报记者 徐刚领

申万菱信俞诚: 优选稳定成长股 积小胜为大胜

据悉,申万菱信旗下又一被动量化产品——申万菱信中证500指数增强基金正在发行中,拟任基金经理俞诚表示,量化主要采用“数据库”的方式获取回报,通过量化模型优选稳定成长类个股达到“积小胜为大胜”的效果,力争实现超额收益。

据悉,申万菱信中证500指数增强基金的量化模型从设计开发到实盘模拟约有3年时间。与此同时,申万菱信量化投资部通过7年的“实战”经验,在量化投资方面已经卓有成效。

股市有风险 投资需谨慎

长信基金打造 “王牌固定收益”

持续稳健的收益是投资者购买基金产品的初衷,实现财富的增值也是基金公司追求的目标。据悉,长信基金固定收益团队一直将持有人的利益视为投资目标,始终坚持稳中求进的风格,注重把握风险与收益之间的平衡,致力于打造低波动且持续稳定的绝对收益产品。

“固定收益”一直是长信基金重点投入的领域,也是重要布局的产品线方向,在刚刚结束的第十三届基金金牛奖颁奖典礼上,斩获债券类、公司类金牛奖,就是对前期投入和付出的最大肯定。

股市有风险 投资需谨慎

竞彩普及日

西甲榜首大战巴萨 两线挑马德里两强

国际比赛日结束,竞彩足球在未来一个周期(4月1日~7日)里重新恢复俱乐部比赛节奏,主流联赛全面恢复,同时下周将迎来欧冠和欧罗巴联赛的1/4决赛。

本周末最吸引眼球的莫过于巴萨和皇马的西甲巅峰对决,北京时间4月3日凌晨2点30分,第264次西班牙国家德比在诺坎普球场打响,巴萨主场迎战皇马。

在本赛季第一场国家德比中,巴萨4:0完败皇马,对于皇马而言,攻克诺坎普雪耻绝不是个轻松的任务。巴萨在主场已经13个月没输过球了,本赛季迄今为止24胜4平2负,积分76,位居榜首,而皇马客场战绩则相当糟糕,近10个客场仅5场取胜,且在客场赢下的比赛中,只有两场难度相对较大,对手分别是毕巴和塞尔塔。面对其他强队时,皇马再也没尝到过胜利滋味。皇马客场踢平过马竞和瓦伦西亚,输给过塞维利亚和比利亚雷亚尔。甚至在面对升班马希洪竞技和贝蒂斯时,皇马都无法从客场带走3分。

在国家德比两天后,巴萨就要在欧冠1/4决赛中主场对阵马竞了,马竞目前西甲积分榜第二,向来是块难啃的硬骨头。皇马至少不太用为欧冠分心,这是白衣军团微弱的优势所在。 之光